

СНС: Јешић произвео аферу афлатоксин, а сад као штити пољопривреднике



Српска напредна странка (СНС) оценила је данас да је "скандалозно" то што у заштиту пољопривредника стаје потпредседник Демократске странке Горан Јешић који је, како се наводи, "произвео аферу афлатоксин чији је циљ био да се уништи српски сељак".

"Када сваки частан и поштен пољопривредник чује име потпредседника ДС-а, Горана Јешића, прво се сети колику штету је претрпео због њега и његових буразерско-тајкунских комбинација", наводи се у саопштењу СНС.

СНС је навела да је Јешић "родоначелник фабриковања лажних афера из кухиње Демократске странке" и да је "произвео, у договору са својим пријатељима тајкунима, аферу афлатоксин, чији је циљ био да се уништи српски сељак и домаћи произвођач".

"Питамо Горана Јешића, колико је он лично договорио узурпација државног пољопривредног земљишта и којим тајкунима је намештао послове, од 2000. до 2014. године, док је био покрајински секретар за пољопривреду, потпредседник Пајтићеве владе и председник Општине Инђија", додаје се у саопштењу.

СНС наводи да "грађани нису ни очекивали да Горану Јешићу, и његовом шефу Пајтићу,

одговара увођење реда у држави, јер тако неће моћи више да, са својим пријатељима тајкунима, пљачкају државн о пољопривредно земљиште".

Потпредседник ДС Горан Јешић апеловао је данас на Владу Србије да се "дозове памети" и повуче измене Закона о пољопривредном земљишту из процедуре, јер таквим изменама трећина земљишта одлази тајкунима.

(Бета)

Бојан Пајтић је постао видовњак ДС-а

СНС је критиковала председника Демократске странке Бојана Пајтића због тога што је рекао да у Србији не постоје услови за фер и демократске изборе.

ДС је пренела да је Пајтић у разговору са шефом Делегације ЕУ Мајклом Давенпортом рекао да услови за фер и демократске изборе "данас не постоје и ДС ће тражити подршку од свих својих европских партнера, али и свих грађана Србије за достизање тих услова".

СНС је у саопштењу додао да је Пајтић сада, због страха од губитка власти и фотеље, "генијално смислио, и пре него што су избори и расписани, да ће они бити недемократски и нефер".

"Честитамо Бојану Пајтићу који је, у међувремену, од највећег пљачкаша народних пара постао и први видовњак Демократске странке", пише у саопштењу СНС-а.

(Бета)